



ERRATA Nº 01 EDITAL Nº 13/2018

A Comissão para Processo Seletivo de Professor Substituto do Curso Técnico em Agroindústria do IFPE – *Campus* Belo Jardim, instituída pela portaria 270/2018, comunica errata ao Edital Nº 13/2018- **Processo Seletivo Simplificado**.

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

(...)

2.6.2. Para formalizar sua inscrição, o candidato deverá:

(...)

b) entregar o Formulário de Inscrição (disponível no sítio do IFPE (<http://www.ifpe.edu.br/campus/belo-jardim>), devidamente preenchido e assinado (utilizar caneta esferográfica de cor azul ou preta), sem rasuras e omissões, no horário descrito no subitem 2.2 deste Edital. Neste ato, o candidato deverá, também, entregar o comprovante de recolhimento da taxa de inscrição, bem como os títulos relacionados no subitem **3.2.1 deste Edital**;

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

(...)

2.6.2. Para formalizar sua inscrição, o candidato deverá:

(...)

b) entregar o Formulário de Inscrição (disponível no sítio do IFPE (<http://www.ifpe.edu.br/campus/belo-jardim>), devidamente preenchido e assinado (utilizar caneta esferográfica de cor azul ou preta), sem rasuras e omissões, no horário descrito no subitem 2.2 deste Edital. Neste ato, o candidato deverá, também, entregar o comprovante de recolhimento da taxa de inscrição, bem como os títulos relacionados no subitem **4.2.1 deste Edital**;

Belo Jardim, 04/12/2018